



深圳地铁7号线工程荣获詹天佑奖

本报讯（记者 王建贞）4月11日至12日，中国土木工程詹天佑奖二十周年庆典暨第十六届颁奖典礼在京举行，公司承建的深圳地铁7号线BT项目荣获第十六届中国土木工程詹天佑奖。这是继2017年荣获“国家优质工程金质奖”之后，该项目斩获的又一重要奖项，体现了中国电建在建设“创新地铁、科技地铁、智慧地铁、美丽地铁”上取得的突出成就。

在7号线，公司承担了深云车辆段、西丽站、西丽湖站、西西盾构区间、站后常规设备安装、试车线隧道及B线路隧道等施工，其中多个项目为7号线之最。施工中，广大参战职工发扬“知难而进、学习创新、拼搏实干、善做善成”的地铁精神，盾构实现“房屋无开裂、地面无塌陷、居民无投诉”和“管片无错台、方向无误差、洞壁无渗漏”，单线最高月进尺660米的好成绩，刷新深圳地区有史以来盾构施工进度最快、质量管控最好记录。开挖土石方432万方，创国内城市地铁车辆段工程土石方开挖量之最。

深圳地铁7号线的圆满履约，为公司开拓深圳区域市场奠定了良好基础，在深圳地铁4号线、9号线、10号线、12号线的相继中标中，深圳地铁7号线功不可没。

詹天佑奖是跨铁路、城市轨道交通、大型公用与民用建筑等领域的重要奖项，宗旨是表彰奖励科技创新与新技术应用成绩显著的土木工程项目，获奖工程反映了中国当前土木工程在规划、设计、施工、管理等方面的最高水平。

张玉峰到郑州贾鲁河综合治理工程调研时强调 为圆满实现既定目标而努力

本报讯（通讯员 尚晓蕾）4月5日，公司党委书记、董事长张玉峰到郑州贾鲁河工程调研，察看工程施工进展情况以及工程综合治理效果，对下一步工作提出具体要求。公司副总经理兼郑州公司总经理宋维侠，工会主席兼郑州公司常务副总经理李克涛一同调研。

来到贾鲁河工程施工现场，张玉峰察看了高新惠

济区、金水区和郑东新区等标段，详细了解当前绿化施工的进展情况，现场查看施工图纸，询问苗木种植、透水混凝土、透水砖、花岗岩铺设和排水沟等施工情况，对透水混凝土、绿化种植工作给予肯定。

张玉峰指出，一是工期管理方面要有新方法，要做到每日的任务量有计划、有部署、有落实。总承包管

目，项目管工区，层层有重点、有侧重，稳步推进工程进度；二是质量，就是“认真”二字。在质量和安全制度执行、检查、考核中，下大功夫，做细做实工作，保质保量完成工程施工，为圆满实现“五一”的既定目标而努力。

宋维侠、李克涛指出，要在“细”的方面下功夫，坚持样板引路，切实做到每周

一考核、一评比。各项目要确保苗木到位，抓好质量，压实责任，问题不“隔夜”，严格做到“八个百分之百”。

截至目前，为实现贾鲁河工程“五一”前夕蓝线工程基本完成、绿线工程大头落地、“五一”实现分段开放入园的目标，沿线各标段已全面掀起大干热潮，奋力冲刺“五一”各项既定目标。

夏水芳到南阳天池项目调研时指出 保进度 抓质量 树形象

本报讯（通讯员 柳世奇）日前，公司总经理、党委副书记夏水芳到南阳天池项目察看施工进度情况，慰问参建员工，对项目下一步施工提出希望和要求。

在施工现场，夏水芳察看了上下水库大坝筑坝、上水库左坝肩趾板开挖、扩库区开挖和下水库大坝基坑水平趾板浇筑等施工部位，详细了解工程施工进度、质量和安全文明施工情况。夏水芳指出，一是在保证施工进度的同时，严抓现场安全、质量和文明施工，加大宣传力度，展示施工形象，展现企业信誉，以现场促市场，全力确保二季度施工任

务目标完成。二是持续做好经营管理工作，狠抓成本管控，扎实做好基础资料收集和整理，加大目标考核奖励力度，做好与业主、监理和设计单位的沟通交流，力争实现Q2标扭亏、C1标止亏的目标，提升企业经济效益。三是年轻干部在做好日常工作的同时要加强学习，积极参加建造师等相关专业考试，提高专业技能持证比例，促进项目管理水平提升，为企业发展做出更大的贡献。

截至目前，该项目Q2标已完成总工程量的85%，C1标上下水库两座大坝筑坝工作进展顺利。

我公司获评股份公司 2018年度“质量管理先进企业”

本报讯（记者 龚家卉 通讯员 张予）日前，我公司获股份公司2018年度质量管理先进企业，公司职工于景波、田卓伦获股份公司2018年度质量管理先进个人。

2018年，公司承建的工程质量稳中有升。其中，郑州陇海路快速

通道项目BT桥梁工程获得国家优质工程奖；深圳市轨道交通7号线工程获得中国土木工程詹天佑奖；郑州107辅道快速化工程PPP项目1-5标桥梁工程、南水北调中线一期宝郑一标工程、中牟县雁月湖水系治理工程获得河南省优质工程奖。



南阳月季园项目水系蓄水

本报讯（通讯员 吴青依）4月4日21时32分，水头部位到达白桐干渠达景观水闸，标志着由公司承建的南阳月季园项目水系正式开始蓄水。

为了保证园区水系顺利蓄水，工程总承包部组织各项目经理部对水系高程进行复测，对水系垃圾进行清理，对水系沿线质量和安全隐患进行全面排查，设立安全告知牌和警示牌以及溺水救生设施，在沿白桐干渠两侧布置安全警示带（警

示标识、救生绳、救生圈、救生衣、救生筏）；制定应急预案，进行预案交底。对所有蓄水部位派专人进行实时观测；投入专用设备，对入园水体进行清渣过滤，保证入园水质。

清澈见底的渠水在现场作业人员的引领下缓缓流入月季园，清流婉转，水润万物，极大地抚慰了建设者多日以来的疲惫。

月季园项目水系蓄水计划4月15日完成，蓄水量39万方。



深圳地铁7号线深云车辆段



詹天佑奖